



我省开展埃博拉诊疗防控培训

4日至5日,我省举办“埃博拉出血热诊疗防控工作培训班”。170余名来自全省的医务工作者参加此次培训。 ■记者 洪雷 通讯员 周瑾蓉

长沙130万元奖励200名优秀教师

5日上午,长沙市教育局组织召开了全市优秀教师表彰大会。会上,14家企业捐资130万元奖励200名优秀教师和优秀教育工作者。 ■记者 贺卫玲

15名望城“红袖章”获表彰

5日,15名帮助警察破案的“红袖章”得到表彰,长沙望城区公安局去年7月启动“红袖章”工程,上万名市民参与治安巡防。 ■记者 张明阳 实习生 赵梦怡

食品安全

我省中秋月饼质量总体稳定 抽检不合格率为2.8%

本报9月5日讯 近期,我省组织开展了中秋节令食品月饼的监督抽检工作,共在全省各地的生产企业和流通环节抽检142批次样品,其中138批次检验合格,合格率为97.2%;4批次检验不合格,不合格率为2.8%。抽检结果显示,我省中秋节令食品月饼质量总体稳定。

在本次抽检中发现,恩施太子食品加工厂广式月饼(哈密瓜味和菠萝味)菌落总数超标;广东金沙斯顿食品有限公司蓝莓夹心绿豆蓉月饼防腐剂超标。

本次月饼监督抽检包括微生物、酸价、过氧化值、防腐剂、重金属等27项,不合格项目主要为微生物、防腐剂超标。省食品药品监督管理局要求各地切实加强中秋节令食品月饼质量监管,对抽检不合格月饼企业依法查处。广大消费者发现质量可疑产品,可拨打12331热线进行投诉举报。 ■记者 张春祥 通讯员 贺佳玉

我省部署专项行动打击涉医违法犯罪

二级以上医院重点区域视频监控,建立纠纷分类补偿调处机制

本报9月5日讯 近期,我省长沙、湘潭、岳阳等地发生暴力伤害医务人员、扰乱医疗机构秩序的事件,社会反响强烈。9月5日下午,我省召开维护医疗秩序打击涉医违法犯罪专项行动电视电话会,部署在9月、10月份开展维护医疗秩序打击涉医违法犯罪专项行动。副省长李友志主持并讲话。

会议透露,到2015年全省各市州、县(市、区)将全面建立医调中心。各级各类医疗机构将在1个月内建立起畅通、便捷的医疗投诉渠道,引导患者依法合理维

权;二级以上医院将落实导诊服务。医院还将采取与医务人员签订医疗服务责任状、遵守职业道德承诺书等方式,教育和引导医务人员恪守职业准则和行为规范。10月份,全省将组织督查、考核。

李友志要求,各级医疗机构要加强医疗质量安全管理,加强医德医风建设;公安机关要加强对医疗机构安全指导检查及周边的巡逻防控,快速处置,依法严厉打击在医疗机构内发生的侵犯医务人员人身自由的各类涉嫌犯罪案件,同时梳理近年积累的“医闹”事件,打击处理到位;司法部门要牵头抓好医疗纠纷人民调

解中心的建设,推行医疗纠纷人民调解工作。

省卫生计生委党组书记詹鸣介绍,二级以上医院都要对安保视频系统进行建设或维护,实现重点部位和场所监控全覆盖,并配足配强保安人员;二级以上医院要提供相应的场地和设施设备,在医院内设立警务室和司法调解室。同时,建立医疗纠纷分类补偿调处机制,暂定院内协调补偿金额在1万元以内的,可由医院与患方签署协议;补偿金额1万元以上的,必须走司法调解或其他法律程序。 ■记者 洪雷 通讯员 梁昌标

文化

“欢乐潇湘”汇演 10日在长沙决赛

本报9月5日讯 2014年湖南省“欢乐潇湘”大型群众文艺汇演决赛将于9月10日至24日在长沙举行。2014年“欢乐潇湘”大型群众文化活动包括群众文艺汇演、湖南省第四届全民广场舞活动,由省委宣传部、省文化厅、省体育局、省文明办、省总工会主办,省文化厅、省体育局、省文明办承办,湖南日报报业集团、湖南广播电视台、红网协办。

届时来自全省14个市州的代表队及1个企业代表队将在湖南大剧院、贺龙体育场等地展开角逐,并为长沙市民带来精彩的文艺节目。国庆节前,举办优秀作品展演暨庆祝新中国成立65周年群众文艺演出。 ■记者 吴岱霞

城市治理

长沙整治夜市经营 乱摆摊可顶格罚3000元

本报9月5日讯 4日晚,长沙城管执法部门对市内违规夜市经营进行集中整治,并对夜市规范点经营秩序进行检查。在开福区华夏路一小巷内,执法人员发现一处违规夜市点,正当执法人员试图暂扣其经营工具时,老板却拒不配合,声称其用于经营的三轮车是“交通工具,不是摊位”。开福区城管执法大队相关负责人介绍,按照“最严城管执法”相关规定,该违规夜宵摊将面临3000元的顶格处罚。

据悉,今年全市共设置了76处夜市规范点。各规范点要求落实“三有”(有防污措施、有垃圾收集装置、有专人负责卫生),以及“四不”(不影响市容、不阻碍交通、不损坏公共设施、不扰民)。市城管执法局每月都将对各区夜市规范点进行督查考核,并评出优秀、良好、合格和不合格四个等次。对于市民投诉较多或被评为不合格的规范点,三次整改不到位将予以取缔。

市民若发现夜市规范点问题,可拨打城管热线12319、0731-88665110,或各区城管服务电话进行投诉。 ■记者 吕菊兰 实习生 邹莹 通讯员 朱建辉 杨晗之



本报9月5日讯 今年5月下旬,国家发改委下发了《关于发布首批基础设施等领域鼓励社会投资项目》(发改基础[2014]981号,以下简称《通知》),国家决定在基础设施等领域首批推出80个鼓励社会资本参与建设运营的示范项目,涵盖铁路、公路、港口

等交通基础设施,鼓励和吸引社会资本特别是民间投资以合资、独资、特许经营等方式参与建设及营运。

在相关专家看来,要求用好存量资金,严控地方政府债务风险,政府大规模举债搞建设已无空间。

“本次国家首批推出的鼓励社会资本参与的80个项目,虽然没有湖南省的项目,但仍然在释放强烈信号:国家加快投融资体制改革、推进投资主体多元化的改革步伐正在大步迈进,要求各级政府要

切实激发社会资本进入基础设施等领域的积极性。”省发改委相关负责人表示。

对我省而言,就是要按照国家的有关要求,深入推动相关领域扩大向社会资本开放。目前,省发改委已牵头初步完成了《湖南省公共建设领域民间投资项目推介表》的研究和制订工作,下一步将按照中央的改革要求和省委省政府的统一部署,进一步优化推介项目,促进全省经济持续健康发展。 ■记者 侯小娟

展会

最新印刷技术将亮相首届印博会

本报9月5日讯 今日,长沙市召开新闻发布会宣布,首届长沙(中部)印刷包装博览会将于9月18日-9月21日在湖南省展览馆举行。

本次印博会将填补国内同行业展会空白。长沙市文化广电新闻出版局副局长吴应龙表示,目前有100多家知名品牌企业应邀参加印博会。整个展会将集中展示先进的印刷设备、丰富的包装材料、最新的印刷技术、独特的设计作品和悠久的印刷文化,并将举办“新产品、新工艺、新设备、新材料、新技术推广会”等四大主题活动。 ■记者 曾力力 实习生 胡珈玮 刘一帆

献给男人的治病良方

免费申领

前列腺是男性“多灾多难”的器官,特别是人到中年之后,各种各样的症状频频出现,让人提心吊胆,时刻担心病变而惶惶不安,严重影响男性生活质量。

近日,由国内权威机构撰写的《妙方巧治前列腺》一书向广大的前列腺患者免费发放。该书以传统的医学常识和众多专家的最新科研成果,从最基本的病理基础讲起,为您深入浅出地阐述前列腺的致病根源,以宜忌的方式,对如何预防与治疗前列

腺病给予了相应的解答,并教您如何利用医学小常识、食疗小秘方等简单省钱的方法。据悉,目前约有数十万患者朋友,通过阅读此书获得了康复。

领书热线:400-782-0315

本次公益赠书,不收取任何费用,希望广大患者朋友尽快拨打热线:400-782-0315 报名领取。



学百岁中医新方法,《生脉活心》全国免费发放 紧急叫停心脏病服药毒伤害

面对冠心病、心绞痛、心肌炎、心肌梗死、心律不齐等这些心脏病,我们吃西药,住院,大把花钱;一旦病情恶化,做个搭桥、装个支架,光手术费就要花好几万,不仅患者痛苦,全家都要时刻担心病人心梗猝死。您想要一种居家就能康复心脏病的新办法吗?

读百岁中医谭巧凤的《生脉活心》,两百种心脏病家庭治疗办法,一学就会,一用就灵,紧急叫停心脏病终身服药,让你远离猝死、远离手术台,在家治好心脏病。

一学就会,教你不支架,不搭桥,叫停服药有新方,延年益寿!

《生脉活心》由中医界久负盛名的中医大师谭巧凤倾其毕生的临床研究成果编纂而成,由她独创的“重生心脉”之法更是被称为心脏病治疗史上的一次破冰之举。读完这本书,您将轻松掌握如何叫停服药、不支架、不搭桥、远离猝死的新方法。一看就懂,一学就

会。很多心脏病病人看完此书恍然大悟,原来只要掌握了“重生心脉”之法,康复心脏病并没有那么难。读完这本书的患者走下了手术台,走出了医院,过上了幸福生活。

《生脉活心》一经出版就引起心脏病治疗领域的高度关注,包括众多知名西医也对其赞不绝口。为此,全国各大媒体纷纷转载报导,并将谭老太的“心脉重生”之法称之为“中医搭桥”,为心脏病治疗开辟了一条崭新的、

高效的捷径,让心脏病人在家就可治疗。

300本《生脉活心》免费送 在家康复心脏病

为了关爱老年心脏病患者,现决定免费发放这本价值36元的畅销书。患者可拨打电话:400-0356-999 报名,《生脉活心》立刻免费送到您家,看完这本书,学会方法,轻松在家康复心脏病。本次活动不收取任何费

用,全省仅限前300报名患者。在此,特别感谢谭巧凤老中医对本次公益赠书活动的捐赠与支持。

特别声明

本次赠阅纯属公益性质,不收取书本费用和邮费,全程免费,如发现工作人员在赠书过程中收取任何费用,请拨打举报电话400-0356-999。一经查实,举报有奖。

